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IATENATIK CIDPI BIR ISTR o e oo ioie

2. DONEM 1. YAZILI

n 1+ 1 1+ 1 n Asagidaki ifadeleri eslestiriniz.
4 . sonucunu bulunuz. a) Bir sayinin 2 katinin 8 eksigi — 8x-2
1 1 H
1- 7 1- 5 b) Bir sayinin 8 eksiginin 2 kati — x*-8
c) Bir sayinin 8 katinin 2 eksigi — 2x-8
d) Bir sayinin karesinin 8 eksigi —  2(x-8)
e) Bir sayinin 2 eksiginin 8 kati —  8(x-2)
............................................. Melih Akgunduz s parﬂku' Matematik eeeteneenteteaeeteeineaaetneareaneeearaens
Toplamlar 44 olan iki sayidan biri digerinin 3 katindan n x ve y dogru orantilidir. x = 15 iken y = 27 dir.
4 eksiktir. x = 20 iken y nin degeri kagtir?
Buna gére biyiik sayi kagtir? A) 30 B) 32 ) 36 D) 40
A) 12 B) 16 C) 24 D) 32
............................................. Melih Akgunduz seteseeeesteaateetttetaettttasteitctsneeestossstometasseeittossseetttassesittssssestesassrttans Purtikul Mutemqtik lesssssssessssssssestcssstesssassenssssssrens
B 8 isci ile 15 giinde bitirilebilen bir isin 10 giinde n Bir siniftaki kiz ggrencilerin sayisinin erkek 6grencilerin
bitirilebilmesi icin kag is¢iye ihtiya¢ vardir? saysina orani 0 tir. Kizlarin sayisi 12 olduguna goére

sinif mevecudu kagtir?
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Asagidaki sorulari cevaplayiniz. n %30 indirimde 140 TL ye satilan bir ayakkabr %20
@ 70 sayisinin %30 u kagtir? indirimle satilsaydi kag liraya satilirdi?

® %15'i 60 olan sayi kagtir?
® 14 sayisi, 56 nin % kagidir?

® 120 nin % 40 fazlasi kagtir?

............................................. Melih Akgiindiiz ~ Partikiil Matematik - eerererereeeimmininnnnnes

n m // n dir.
b
c

[LM, KLN agisinin agiortayidir.

(:j m zz:Laurugle"e asadidaki  bosluklari m(@) = 3x + 35
N f N aile e e agcilardir. m(NIZN) = 8).(' +10 P
h\J B ile N oo agilardr. olduguna gdre m“i"\N) =7
dile f s acilardir. m(KLM) = ?
cile 9 e, acilardir.
aile g s acilardir.



